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1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 11 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgto$
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdaé czeg$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piérem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

(Al | (B8] | [e] | [B]

NNk W

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wilasciwa odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

| SECIC D

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz 1 btgdnie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem 1 zaznacz odpowiedz, ktdrg uwazasz za poprawna, np.

COINCRECEN |

12. Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyle$§ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzite§ wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamig¢taj, Ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamos¢
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Zadanie 1.

W jezyku HTML, aby nada¢ dokumentowi tytut ,,Moja strona”, ktory bedzie wyswietlany na zakladce
przegladarki internetowej, nalezy postuzy¢ si¢ zapisem

A. <title>Moja strona</title>

B. <head>Moja strona</head>

C. <meta title="Moja strona">

D. <meta name="title" content="Moja strona" />

Zadanie 2.

Poczatki HT ML

W 1980 fizyk Tim Berners-Lee, pracownik CERN,
stworzyl prototyp hipertekstowego systemu informacyjnego —- ENQUIRE

Strong internetowa zapisano w jezyku XHTML. Ktory z kodow stanowi implementacj¢ przedstawionego
fragmentu strony, jezeli zadne style CSS nie zostaty zdefiniowane?

A. <b>Poczatki HTML</b>
<p>W 1980 fizyk <b>Tim Berners-Lee</b>, pracownik <i>CERN</i>,<br /> stworzyt
<b>prototyp hipertekstowego systemu informacyjnego — <i>ENQUIRE</i></b></p>
B. <h1>Poczatki HTML</h1>
<p>W 1980 fizyk <b>Tim Berners-Lee</b>, pracownik <i>CERN</i>,<br /> stworzyt
<b>prototyp hipertekstowego systemu informacyjnego — <i>ENQUIRE</i></b></p>
C. <b>Poczatki HTML</b>
<p>W 1980 fizyk <b>Tim Berners-Lee</b>, pracownik <i>CERN</i>,<hr /> stworzyt
<b>prototyp hipertekstowego systemu informacyjnego — <i>ENQUIRE</i></b></p>
D. <h1>Poczatki HTML</h1>
<p>W 1980 fizyk <b>Tim Berners-Lee</b>, pracownik <i>CERN</i>,<br /> stworzyt
<i>prototyp hipertekstowego systemu informacyjnego — <b>ENQUIRE</b></i></p>
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Zadanie 3.

<ol>
<li>biaty</li>
<li>czerwony
<ul>
<li>rézowy</li>
<li>pomaranczowy</li>
</ul></li>
<li>niebieski</li>
</ol>

W jezyku HTML zdefiniowano liste, ktora

A. jest punktowana z zaglgbiong lista numerowang.

B. jest numerowana z zagl¢biong lista punktowang.

C. nie ma zaglebien i jest punktowana, wyswietla 5 punktow.

D. nie ma zaglebien i jest numerowana, stowo ,,niebieski” ma przyporzadkowany numer 5.

Zadanie 4.
Ktory znacznik stuzy budowaniu hierarchii tekstu w jezyku HTML?

A, <u>
B. <h6>
C. <head>
D. <style>
Zadanie 5.
W jezyku HTML, aby wstawi¢ na strong¢ obraz zapisany w formacie JPG, nalezy zastosowa¢ znacznik
A. <src>
B. <jpg>
C. <img>
D. <table>
Zadanie 6.

<input type="password" size="30" maxlength="20">

W formularzu HTML zastosowano znacznik <input>. Wyswietlone pole bedzie stuzyto do wprowadzania

maksymalnie
A. 30 znakow, ktdre sa widoczne podczas wprowadzania.
B. 20 znakow, ktore sg widoczne podczas wprowadzania.
C. 20 znakow, ktore nie sg widoczne w polu tekstowym.
D. 30 znakow, ktore nie sa widoczne w polu tekstowym.
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Zadanie 7.

background-color: red;
color: blue;
margin: 40px;

W jezyku CSS zdefiniowano formatowanie paragrafu, ktére przypisze mu nastgpujace cechy:

A. tlo czerwone, kolor tekstu niebieski, marginesy zewnetrzne ustawione na wartos¢ 40 px
B. tlo czerwone, kolor tekstu niebieski, marginesy wewnetrzne ustawione na wartos¢ 40 px
C. tlo niebieskie, kolor tekstu czerwony, marginesy zewnetrzne ustawione na wartos¢ 40 px
D. tlo niebieskie, kolor tekstu czerwony, marginesy wewnetrzne ustawione na wartos¢ 40 px

Zadanie 8.

Ktore z formatowan nie jest wyrazone w jezyku CSS?

A. Fragment pliku strona.htm!: B. Fragment pliku formatowanie.css:
<style> body { background-color: yellow; }
body { background-color: yellow; }
</style>
C. Fragment pliku strona.html: D. Fragment pliku strona.html:
<body bgcolor="yellow"> <body style="background-color: yellow;" >
Zadanie 9.

W jezyku CSS przypisano regule: float: left; dla bloku. Reguta ta zostanie wykorzystana do

A. wyrdéwnania tekstu do lewej strony.

B. ustawienia blokow jeden pod drugim.

C. ustawienia bloku na lewo wzglgdem innych.
D. wyréwnania elementow tabeli do lewej strony.

Zadanie 10.

a:visited {color: orange;}

Przedstawiona w jezyku CSS definicja stylu dotyczy odsytacza, ktory

A. ma bledny adres URL.

B. zostal weczesniej odwiedzony.

C. jeszcze nie zostal odwiedzony.

D. wskaznik myszy ma ustawiony nad soba.
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Zadanie 11.

W jezyku CSS wartosci: underline, overline, line-through oraz blink dotycza wtasciwosci
A. font-style
B. text-align

C. text-decoration
D. font-decoration

Zadanie 12.
W kodzie HTML kolor biaty mozna zapisa¢ za pomoca wartosci
A. #255255
B. #000000
C. rgb (FF, FF, FF)
D. rgb(255, 255, 255)
Zadanie 13.

Grafik wykonat logo dla strony internetowej. To czarny znaczek na przezroczystym tle. Aby zachowaé
wszystkie atrybuty obrazu i umiesci¢ go na stronie internetowej, grafik powinien zapisa¢ obraz w formacie

A. JPG

B. BMP
C. PNG
D. CDR

Zadanie 14.

Grafik chce przeksztatci¢ bez utraty jakosci obraz JPG w format PNG w ten sposob, zeby wszedzie tam,
gdzie w pierwotnym obrazie jest kolor bialy, w obrazie docelowym byla przezroczystos¢. Aby to zrobi¢,

powinien
A. doda¢ kanat alfa.
B. zmniejszy¢ rozdzielczo$¢ obrazu.
C. przeksztalci¢ obraz w odcienie szaro$ci.
D. zaimportowac obraz do edytora grafiki wektorowe;.

Zadanie 15.

W jezyku SQL, aby wstawi¢ wiersz danych do bazy, nalezy zastosowac polecenie

A. INSERT INTO

B. SELECT ROW
C. CREATE ROW
D. CREATE INTO
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Zadanie 16.

SELECT * FROM mieszkancy WHERE imie = 'Anna’;

W zapytaniu SQL, umieszczonym w ramce, znak gwiazdki oznacza, ze w wyniku tego zapytania

A. zostanie zignorowany warunek sprawdzajacy imig.

B. zostanie wyswietlone pole o nazwie ,,*” (gwiazdka).

C. zostang wys$wietlone wszystkie rekordy tabeli mieszkancy.

D. zostang wyswietlone wszystkie kolumny tabeli mieszkancy.

Zadanie 17.

id rodzaj imie wlasciciel szczepienie
1 1 Fafik  Adam Kowalski 2016
2 1 Brutus Anna Wysocka 2016
- 1 $Saba Monika Nowak 2015
5 1 Alma Jan Kowalewski NULL
6 2 Figaro Anna Kowalska NULL
7 2 Dika Katarzyna Kowal 2016
8 2 Fuks Jan Mowak 2016

opis

problemy z uszami
zapalenie krtani
antybiotyk
antybiotyk
problemy z uszami
operacja

antybiotyk

Ktore dane z 8 rekordow wpisanych do tabeli zwierzeta zostang wyswietlone w wyniku podanego w ramce

zapytania SQL?

SELECT imie FROM zwierzeta WHERE rodzaj = 2 AND szczepienie = 2016;

A. Dika, Fuks.

B. Figaro, Dika, Fuks.

C. Fafik, Brutus, Dika, Fuks.
D. Anna Kowalska, Jan Nowak.

Zadanie 18.

SELECT AVG(ocena) FROM uczniowie;

Dana jest tabela uczniowie, do ktdrej wpisano rekordy jak na rysunku. Co bedzie wynikiem dziatania

przedstawionego zapytania SQL?

A. Wartos¢ 3.5 Nazwisko Imie ocena
B. Dane4,3,4,3 Kowalski Sebastian 4
C. Sl.'lma OCG.I‘I rowna 14 Kaczmarek Marta 3
D. Liczba wierszy rowna 4
Baryta Zenon 4
Gota Anna 3
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Zadanie 19.

Osoby v

@ id: INTEGER

% Adresy_id: INTEGER (FK) Adresy X
@ imie: TEXT ¥ id: INTEGER

& nazwisko: TEXT ‘> % ulica: TEXT

& wiek: INTEGER % Miasto: TEXT

Tabele Osoby i1 Adresy sa polaczone relacja jeden do wielu. Jakie zapytanie SQL nalezy zapisaé, aby
korzystajac z tej relacji, prawidtowo wyswietli¢ nazwiska oraz przyporzagdkowane im miasta?

A. SELECT nazwisko, Miasto FROM Osoby, Adresy;

B. SELECT nazwisko, Miasto FROM Osoby, Adresy WHERE Osoby.id = Adresy.id;

C. SELECT nazwisko, Miasto FROM Osoby.Adresy id = Adresy.id FROM Osoby, Adresy;
D. SELECT nazwisko, Miasto FROM Osoby JOIN Adresy ON Osoby.Adresy id = Adresy.id;

Zadanie 20.

Tabela Pacjenci ma pola: imie, nazwisko, wiek, lekarz_id. Aby zestawi¢ raport zawierajacy wytacznie imiona
1 nazwiska pacjentow ponizej 18 roku zycia, ktdrzy zapisani sg do lekarza o id rownym 6, mozna postuzy¢ si¢
kwerenda SQL

A. SELECT imie, nazwisko WHERE wiek < 18 OR lekarz id =6

B. SELECT imie, nazwisko WHERE wiek < 18 AND lekarz_id = 6

C. SELECT imie, nazwisko FROM Pacjenci WHERE wiek < 18 OR lekarz_id = 6
D. SELECT imie, nazwisko FROM Pacjenci WHERE wiek < 18 AND lekarz_id = 6

Zadanie 21.

W jezyku SQL polecenie ALTER TABLE ma za zadanie
A. usuwac tabele z bazy danych.
B. dodawac¢ tabelg do bazy danych.

C. modyfikowa¢ kolumny w tabeli.
D. modyfikowa¢ dane rekordow w tabeli.

Zadanie 22.

UPDATE Uczen SET id_klasy = id_klasy + 1;

Podane w ramce polecenie SQL ma za zadanie

A. ustawi¢ na 1 warto$¢ pola Uczen.

B. zwigkszy¢ o jeden wartos$¢ pola Uczen.

C. ustawi¢ warto$¢ kolumny id klasy na 1 dla wszystkich rekordow tabeli Uczen.

D. zwigkszy¢ o jeden warto$¢ kolumny id klasy dla wszystkich rekordow tabeli Uczen.

Zadanie 23.
W bazie danych MySQL polecenie CREATE USER umozliwia

utworzenie uzytkownika.

zmodyfikowanie hasta istniejgcego uzytkownika.
wyswietlenie informacji o istniejagcym uzytkowniku.
utworzenie uzytkownika i nadanie mu praw do bazy.

oSnwp
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Zadanie 24.

GRANT SELECT ON hurtownia.* TO 'sprzedawca'@'localhost’;

Podane w ramce polecenie SQL nadaje prawo SELECT

A. do wszystkich p6l w tabeli hurtownia.

B. do wszystkich tabel w bazie hurtownia.

C. dla uzytkownika root na serwerze localhost.
D. dlauzytkownika root na serwerze sprzedawca.

Zadanie 25.

INSERT INTO pracownicy (imie, nazwisko) VALUES (‘Anna’, 'Nowak');

W tabeli pracownicy zdefiniowano klucz gléwny typu INTEGER =z atrybutami NOT NULL oraz
AUTO INCREMENT. Ponadto zdefiniowano pola imie oraz nazwisko. W przypadku zastosowania
przedstawionej] w ramce kwerendy SQL wprowadzajacej dane, w ktoérej zostalo pominigte pole klucza,
w bazie danych MySQL nastapi

A. bflad nieprawidlowej liczby pol.
B. zignorowanie polecenia, tabela pozostanie bez zmian.
C. wpisanie rekordu do tabeli, dla klucza gléwnego zostanie przydzielona warto§¢ NULL.
D. wpisanie rekordu do tabeli, dla klucza glownego zostanie przydzielona kolejna warto$¢
naturalna.
Zadanie 26.
W jezyku JavaScript typ boolean moze by¢ reprezentowany przez warto$¢
A. 20
B. 453
C. true
D. null
Zadanie 27.

Ktére wyrazenie logiczne nalezy zastosowaé w jezyku JavaScript, aby wykona¢ operacje tylko dla
dowolnych liczb ujemnych z przedzialu jednostronnie domknigtego <-200, -100)?

A. (liczba <=-200) || (liczba > -100)
B. (liczba >=-200) || (liczba > -100)
C. (liczba >=-200) && (liczba <-100)
D. (liczba <=-200) && (liczba <-100)
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Zadanie 28.

for (Si =10; Si <= 100; Si += 10)

W jezyku PHP zapisano instrukcj¢ petli przedstawiong w ramce. Ile powtérzen bedzie miala podana petla,
jesli zmienna sterujgca nie jest modyfikowana w jej wnetrzu, oraz nie wprowadzono instrukcji modyfikacji
petli typu break?

A. 9 powtdrzen
B. 10 powtorzen
C. 11 powtdrzen
D. 100 powtorzen

Zadanie 29.
W jezyku JavaScript instrukcje: a++; mozna inaczej zapisac jako
A a<<l;
B. 1+=a;
C. a=a+1;
D. a=a&l;
Zadanie 30.

Ktore metody odnosza si¢ do predefiniowanego obiektu Date w jezyku JavaScript?

A. r1ow()

B. fromCodePoint()

C. concat() oraz pop()

D. getMonth() oraz getDay()

Zadanie 31.

SNapis = "ZaWszE SpRaWdZ swoj KoD";
SNowy_Napis = strtolower(SNapis);

W jezyku PHP w wyniku dzialania fragmentu kodu w zmiennej o nazwie Nowy Napis znajdzie si¢

A. ZaWszE

B. zawsze sprawdz swoj kod

C. zAwSZe sPrAwDz SWOJ kOd

D. ZAWSZE SPRAWDZ SWOJ KOD

Zadanie 32.

W jezyku JavaScript zdefiniowano obiekt Samochod. Aby wywota¢ jedng z metod tego obiektu, nalezy
zapisaé

Samochod.()
Samochod.kolor
Samochod.spalanie()
Samochod.spalanie_nal00

Cowp
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Zadanie 33.

wynik = 0;

for (i = 0; i < tab.length; i++) {
wynik += tabl[i];

}

W jezyku JavaScript podany w ramce fragment funkcji ma za zadanie

A. wyswietli¢ wszystkie elementy tablicy.

B. policzy¢ sume wszystkich elementow tablicy.

C. doda¢ do kazdego elementu tablicy statg wartos¢.

D. wprowadzi¢ do kazdego elementu tablicy aktualng warto$¢ zmiennej i.

Zadanie 34.
Ktory z jezykow skryptowych nie realizuje zadan po stronie serwera?
A. ASP
B. CSS
C. PHP
D. Perl
Zadanie 35.

<?php
if ( lisset(S_COOKIE[Snazwal]) )
echo "nie ustawiono!";
else
echo "ustawiono, wartos$é: " . S_COOKIE[Snazwal];
>

Powyzej zostata przedstawiona obstuga

A. zmiennych tekstowych.
B. bazy danych.

C. ciasteczek.

D. sesji.

Zadanie 36.

Weryfikacje kompletnosci formularza, dziatajaca po stronie przegladarki, nalezy zrealizowa¢ w jezyku
A. CSS
B. PHP

C. JavaScript
D. Ruby on Rails
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Zadanie 37.

W jezyku PHP, aby prawidlowo obstuzy¢ polaczenie z baza danych MySQL, ostatnig operacjg, powinno by¢
zastosowanie polecenia

A. mysqli close
B. mysql exit

C. exit
D. die
Zadanie 38.

Stab = mysqli_query(Sdb, "SELECT imie FROM Osoby WHERE wiek < 18");

W jezyku PHP wykonano operacj¢ przedstawiong w ramce. Aby wyswietli¢ wszystkie wyniki tego
zapytania, nalezy

A.  wyswietli¢ zmienng $db

B. zastosowac polecenie mysql fetch

C. zastosowac petle z poleceniem mysqli_fetch row
D. zaindeksowac¢ zmienng tab, tab[0] to pierwsze imig.

Zadanie 39.

mysqli_query($db, "DELETE FROM produkty WHERE status < 0");
Sx = mysqli_affected_rows(Sdb);

Jakg wartos¢ przyjmie zmienna x po wykonaniu kodu PHP przedstawionego w ramce?

A. Liczby wierszy dodanych do tabeli produkty.

B. Liczby wierszy znajdujacych si¢ w bazie danych.

C. Liczby wierszy przetworzonych zapytaniem DELETE FROM

D. Liczby wierszy tabeli produkty, dla ktorych pole status jest wigksze od zera.

Zadanie 40.
Komentarz w kodzie PHP mozna umie$ci¢ pomigdzy znakami
A 707
B. /*...%
C. <2..7>
D. <l--....-->
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